

大 钢 日 报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第 12677 期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024 年 7 月 26 日 星期五

农历甲辰年六月廿一

中国宝武使命:

共建产业生态圈

共创绿色新未来

中国宝武山西地区党纪学习教育宣讲会在太钢召开



7月24日,中国宝武山西地区党纪学习教育宣讲会在太钢召开。

李俊杰 摄

本报讯(记者 申文丽)7月24日,按照中国宝武党纪学习教育工作专班的统一部署,中国宝武山西地区党纪学习教育宣讲会在太钢召

开。中国宝武党纪学习教育讲师团第二组、第三组分别派出讲师代表作组织纪律宣讲和廉洁纪律宣讲。太钢集团党委副书记、纪委书记汪震出席会议并讲话。

讲师代表李健钢以《严明党的组织纪律,增强组织纪律性》为题,从入脑入心深入领会习近平总书记关于加强组织纪律的重大意义、深学深悟全面把握严明组织纪律的精神实质、笃信笃行切实推动组织纪律性的贯彻落实三个方面,阐述了对《中国共产党纪律处分条例》中关于组织纪律的认识和思考。(下转第二版)



闻“汛”而动 先“汛”而行

宝钢德盛全力打好防台防汛主动仗



本报讯 中央气象台发布台风红色预警,今年第3号台风“格美”来势汹汹,在福建福鼎到晋江一带沿海登陆。

宝钢德盛高度重视此次防汛防台工作,公司领导全面负责组织、指挥、督导和协调防汛防台应急处置工作。7月23日,宝钢德盛召集各专业部门、各厂部及协作单位,以安全、生产为重点专题研究部署此次防汛防台工作,组织人员迅速反应,落实应急工具、应急物资,展开救援抢险等工作并制定公司、厂部两级值班表,

(下转第二版)

图文:邵思雨 余广标 韩晓会

安全为天 责任如山



今日关注 | FOCUS TODAY

太钢培育双良传人

激发青工创新创造活力

本报讯(通讯员 侯海芸 赖丽梅)为进一步引导广大团员青年弘扬新时代“李双良精神”,进而为太钢建设世界一流不锈钢企业储备一批高技能人才和具备经营意识、管理能力的高潜质人才做好坚实基础,近日,由太钢团委和教培中心共同组织推进的太钢“双良传人”赋能训练营素养提升培训班在李双良纪念馆举办开班仪式。

在本次赋能训练营开班前期,公司团委通过对“双良传人”培育对象进行识别选拔,筛选出42名优秀青年正式进入赋能训练营。(下转第二版)

上图:学员参观李双良纪念馆。

下图:学员认真听讲。

张彩锋 摄



张建勋同志逝世

原太原钢铁(集团)有限公司经理助理张建勋同志,因病于2024年7月23日逝世,享年88岁。

张建勋同志,1960年8月参加工作,1974年12月加入中国共产党,1998年6月退休。

